

# 臭名昭著的“援交”网站 竟落地中国，面向女大学生

“

国外网友爆料，称一个已经在美国、英国、加拿大和澳大利亚等多个西方国家引起强烈社会争议的“援交”网站，竟然落地在了中国上海的自贸区，不仅在国内多个APP平台上线，其“援交”平台的APP开设了微信公众号，甚至还获得了工商部门的登记。

“援交”网站竟落地中国  
还开了微信公众号

这家网站在国外的名称是“Seeking Arrangement”，是一个已经被美国《纽约时报》和英国BBC等多家西方主流媒体多次曝光的“援交”网站。

网友爆料显示，“Seeking Arrangement”于2015年10月30日在我国上海自贸区的工商部门处注册了一个名为“娱发信息科技有限公司(上海)有限公司”的企业，并开设了中文版的官网，甚至还自称得了工信部门的ICP备案(但取直哥查询工信部ICP备案系统并未发现其备案信息)。之后，“Seeking Arrangement”便开始在国内多个手机APP平台上推广其中文版的“援交包养”平台：“SA甜蜜定制”。

注册信息显示，这家企业的类型系“台港澳法人独资”，两名公司高管分别叫WEY KIM LONG和WEY TING，并与“Seeking Arrangement”的创始人Brendon Wade(原名Wey Lead)同姓。“娱发信息科技有限公司(上海)有限公司”的母公司“W8 Tech Limited”是一家于2012年在香港注册的企业，中文名为“网发科技有限公司”，目前负责“Seeking Arrangement”境外版APP的运营。

或许是清楚自己在境外的差劲名声，“Seeking Arrangement”在其官方微信公众号的简介中把他们在境外使用的“干爹/糖爹”和“甜心宝贝”的词语都进行了修改，变成了所谓的“高端人群”、“成功人士”和“魅力宝贝”，但这个修改后的中文简介中仍然流露着“给有钱人找年轻女生包养”的概念。



## 赤裸裸的“援交包养”平台 在校生通过该网站找“糖爹”

英国BBC最新一篇关于这个“援交”网站的报道发布于今年3月30日，讲述的是英国威尔士地区有200多名学生在通过该网站寻找“有钱干爹”的“包养”以支付学费和生活花销的事情。同时，该报道还透露整个英国竟有7.5万名学生在通过该平台找有钱人开展“援交”和“包养”的关系。

美国《赫芬顿邮报》则曝光说，不同于一般的正规交友、约会网站，在“Seeking Arrangement”这个拥有500万用户的网站上，居然有200万人都是在校学生，其中多数人都在通过“性关系”来换取“包养费用”以支付自己的学费和生活开支。另有数据显示，来自美国高校的用户人数最多，其次是加拿大、英国、澳大利亚等国。然而，由于这种包养和援交关系是双方自愿的，而且除了“性”还有包含其他“伴侣”服务，所以美国等西方国家的法律并不会视之为“嫖娼”。

更奇葩的是，“Seeking Arrangement”居然还把这些媒体的曝光当成自我宣传放到了他们的网站和社交平台上，借此吹嘘自己平台的影响力有多大。

## 创始人毕业于麻省理工 三观极度扭曲

这家援交网站扭曲的三观，离不开该网站的创始人Brendon Wade(原名为Wey Lead,但他觉得这个名字不酷炫，所以改了名)。

根据美国媒体的报道，他是一名来自新加坡的华裔，毕业于美国麻省理工大学。他的网站在美国等西方社会引发争议后，面对媒体的采访，他也开始毫不避讳地阐述自己开设这么一个网站的原因及其背后的“价值观”：他不认为自己在搞“网络卖淫”，也不认为年轻女性想找有钱人包养有什么问题。他还宣称希望被有钱人包养源于女性对美好富足生活的向往，而他的网站则赋予了女性追求幸福生活的可能——甚至于他还认为自己的网站给了女性自信，让她们敢于去追求以前不敢想的美好生活，而不用再委屈自己。

Brendon Wade还在2014年接受CNN采访时宣称“爱情”只是一个“穷人发明的概念”，虚无缥缈并且不会持久；反倒是通过他的网站，女性可以与有钱人达成包养的契约，这可比传统的伴侣关系中男女通过感情去索取和奉献要诚实、公开和透明多了。

## 男性用金钱“援助”年轻女孩 “援交”经济日本尤为严重

“援助交际”，简称“援交”来形容这种关系：男性用金钱“援助”年轻女孩，女孩反之用肉体“援助”男性。1990年以后，“援交”逐渐成为色情产业中灰色地带的代名词。一方面，越来越多的未成年女孩涉嫌非法性交易，警方却难以取证，因为强奸、卖淫和正常性行为之间的界限，在“援交”的掩护下变得十分暧昧；另一方面，“援交”成为一个巨大的产业链，很多做高中女生生意的人从中大赚了一笔。

如今，物质文化发达却又遭遇经济低迷的日本，越来越多的日本年轻女性为了娱乐和获取金钱而“援交”。“援交”已成为这个世界第三大经济体、国民受教育程度最高国家面临的最严重的社会问题之一。

德布尔-布基契奥担任联合国买卖儿童、儿童卖淫和儿童色情制品问题特别报告员，在访问日本，评估日本买卖和性剥削儿童状况，离开日本前，她在东京举行记者会，指出日本“(儿童)性剥削形式多”，比如“援助交际”。这种行为“在女大学生中流行，涉及其中大约13%的人”。

2017年，一条禁止18岁以下女性从事所谓“援交”服务的新法律在东京生效。据共同社消息，相关法案日前得到东京政府一致通过。这是日本首次通过专门法律来限制18岁以下高中女生援助交际。

■综合北京时间、红星新闻等